_e EMANAAHNTIKO AIATQONIZMA
evoteacher

EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA
I AYKEIOY HMEPHZIQN & EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)
AIAPKEIA EZETAZHZ : 3 QPEZ
(1°-2° KEQAAAIO TOY ZXOAIKOY BIBAIOY)

Ofpa A

Al.Eotw pla ouvaptnon f oplopévn o’ éva dtaotnpa A Kot Xo Eva
EOWTEPLKO onpelo tou A. Av n f mopouctalel TOMLKO 0KPOTATO OTO Xo
Kall elval mapaywyloLpn oto onuelo auTo, TOTE va amodei&ete OTL

f(x) =0.

Movabdeg 7
A2. Note pa cuvaptnon f Aéyetal mapaywyiolpn oto onpeio Xo tou
niediov oplopov NG ;

Movabdeg 4
A3. Na Statuniwoete to Bswpnua tou Rolle kat va Swoete T
YEWMETPLKA EpUNVELQL.

Movadec 4
A4. Noa xopaktnploete TI¢ MPOTACELC TTOU aKoAouBoUv ypadovTtag

0TO TETPASLO 00¢ TN AéEN ZwoTo, av N mpdTOoh €lvol ocwaoth, A TN
AéEn AAdBog av n mpodtacn eival AavOaopévn.

a) Av to nedio oplopoU plag cuvaptnong f eivat to cuvolo R, tote 10
niebio oplopo tng fog eival to medio oplopoL tng ocuvaptTnong g.

1
B) Av hm(f(x)) =0, 0t llm (f(x)) = 400
y) Yrdpxet moAvwvupo P(x) ue 6La60xu<sq pileg Toug apBuoug 2,6 ,10
T€ToLo wote P(2)-P(4) -P(8) -P(9)<0
6) Eva tomiko eAaxloto plag ouvaptnong f elval mavra pikpotepo ano
£Va TOTILKO HEYLOTO.
€) Av n f elval V0o dopég mapaywyiowwn oto R tote dev punopel va
TIOPOUCLATEL TOTILKO OKPOTATO Kol oNUELO KAUMAC oto (610 Xo .
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Movaédec 10

Ofpa B

B1l. Na Bpeite to lim ( 0 ) , Yo TLG S1adpopEC TIUEC TOU

x—+00 \a¥X+10%
TIPAYULOTLKOU BeTikoU aplBuou a.

Movadeg 5

B2. Eotw ouvaptnon h, n onola sival mapaywyiotpn oto x=5 pe
h(4x+1)—h(x+4))
x—1 '

h'(5) = 2. Na Bpsite 10 lin} (
e d

Movadeg 5

B3. >nueio M kweitat otov nuuaova Oy Kot AmopoKpUVETAL ard Thv
apxn Twv afdvwv O pe pubuo 6 cm/sec. Eotw kat ta onpeia A(0,3) kot
B(4,0). Tnv xpoviKf oTLyur Ttou To onueio M SiLépxetal amno to onueio A
va Bpeite tov pubuo petaforng :

a) Tou gpBadou tou tplywvou OBM.

Movadeg 4
B) Tng andéotacng MB.

Movadeg 4
v) Tng ywviag OMB.

Movadeg 7
Oépa

M. Av f ocuvexng oto R, f(x) #0 yia kaBe x ER, f(2023)= % , f(2025)=4
kat f(10)- f(20)=f(30) - f(40) va amodeitete oTL
a) urtdpxet EER worte f(€)=1

Movadeg 3
B) umdpxet x, € [10,20] wote f2(xy) = f(10) - £(20)

Movabdeg 6
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y) n f dev avtiotpedetal.
Movadeg 5
2. Alvetaw mapaywyiopn ocuvaptnon h:R—R . loxVeL 6t h(2)=10 kat
(x — 1h'(x) = 2x2 —x— 1 ya kdBe x ER. Na Bpeite Tov TUmo TnG h(X).
Movabdeg 6

3. Na Bpeite TI¢ KOWEG EPATTTOUEVEG TWV YPAPLIKWY TTOPACTACEWY TWV
d(x)=2x3 kat g(x)=3x>-1.

Movadeg 5
Oépa A
2 avx <0
Alvetal n ouvaptnon f(x) = { x ’ :
e*+In(x+1)—2,avx >0
Al. Na peAetioste ) ouvaptnon f wg mPog TN CUVEXELAL.
Movabdeg 4

A2. Na peletioete tn ouvaptnon f wg mpog tnv povotovia Kot TV
KUPTOTNTA.
Movadeg 4

A3. Na Bpeite to cUVOAO TLWV TNG cuvaptnong f .
Movadeg 4

A4. Na anobeifete otL n e€lowon f (x)= 0 €xeL akpPwg pia pila oto
Sdwaotnua (0,1).
Movadeg 4

A5. Na e€etaoete av n ouvaptnon f avtiotpédetal.
Movadeg 4

A6. Na Bpeite To mMAROo¢ Twv mpayuatikwy plwv tng e¢lowong f(x) = a,
yla TG S1ddopeC TLUES TOU MPpAyUATIKOU aplOuol a .
Movadeg 5

KaAn Tuxn !
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